

CSONGRÁDI UJSÁG

Politikai, társadalmi és közgazdasági lap.

Megjelenik csütörtökön és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth Lajos-tér 9. szám.
Postatakarékpénztári csekk számla: 15710.

Szerkesztő:
FORGÓ FERENC

ELŐFIZETÉSI ÁR HAVONTA: helyben 50 f.,
vidékre 70 f. Hirdetések milliméter soronként 5 f.,
szövegek közötti reklámír és nyíltsora 20 f.
— Állandó hirdetőinknek árengedmény. —

»Mi a munka tankjaival jelentkezünk, ezzel kiáltjuk ellenségeink fülébe, élünk és élni akarunk«, mondotta Gömbös Gyula a Nemzeti Munkahét és a fővárosi zászlóbontás alkalmából

Történelmi napja volt vasárnap az Új-Magyarországnak: a Nemzeti Munkahét legszebb, legimpozánsabb ünnepeit zajlottak le, a középpontban Gömbös Gyula miniszterelnök hatalmas rádiószózatával, melyben a próféták sulyos, zengzetes nyelvezetével szólt ismét a magyar nemzethez, nyelveket és sziveket egyező hitre hangolva százezreket és milliókat.

A nagy esemény alkalmából egész Magyarország minden vidékének népei adtak találkozózt egymásnak a fővárossal, melynek népe a Nemzeti Egység zászlóbontásával is mintegy szimbolizálta a vidékkel való egybeolvadás nagy tényét. Délben, amikor Gömbös Gyula rádiószózata elhangzott, a Kossuth Lajos-téren több mint 50.000 főnyi tömeg szorongott, hogy meghallgassa a Vezér szavait a Nemzeti Munkahét jelentőségéről és célkitűzéseiről. A főváros különböző részein 100 megafon hangszóró volt felszerelve, hogy a beszédet mindenkinek alkalma legyen meghallgatni.

Pontban 12 órakor Gömbös Gyula megjelent a TESz aranybrokát-szegélyes páholyában. Az óriási tömeg soha nem hallott és véget érni nem akaró üdvrivalgással fogadta a Vezért, melynek csillapodtával Baross Gábor, a TESz elnöke üdvözölte Gömbös Gyulát. Ezt megelőzőleg a dalárdák 2000 főnyi kórusa a Hízekegyet énekelte.

Gömbös Gyula válaszában kitért a Nemzeti Munkahét jelentőségének méltatására. A Nemzeti Munkahét *jelentősége tulmegy az ország határain*, mert ezzel adja tudtúl a magyar nép élénkiasát, a szebb jövőbe vetett hitét és reményességét az egész világnak.

Felszólítást intézett minden magyarhoz, kérve őket, hogy *egyesüljenek ebben a hitben és fogjanak kezet a jövő Nagymagyarország megalapozásának munkájában.*

Szűnni nem akaró ünneplés követte a Vezér szavait s egész Budapest visszhangzott az üdvrivalgástól, echözva adta tovább a vidéknek, mint valami óriási megafon, a nemzeti munka ünnepének emelkedett hangulatát.

A miniszterelnök szavaira 22 zenekar intonálta a Nemzeti Egység indulóját, melyet Dohnányi Ernő szerzett Gyula diák (vitéz Somogyvári Gyula) szövegére.

Délután a magyar ipar és kereskedelem demonstratív felvonulásával folytatódott az ünneplés. Soha ilyen szép impozáns jelenetet még nem látott Budapest és Magyarország.

Közel tíz kilométeres oszlopban vonultak fel a magyar erő, ész, tudás és akarat alkotásai, a magyar ipar szebbnél szebb produktumai.

Amerre a menet elvonult, százezrek szegélyezték az utakat és utcákat. Félhárom órakor maga Gömbös Gyula miniszterelnök megtekintette a felvonulást Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter társaságában. A pompás menet élén hatökrös szekér haladt, melyben magyarruhás lányok a magyar föld legszebb gyümölcseit vitték kosarakban és tálcákon. Azután az ipar minden ágazata következett autókön és társzekereken.

A vasárnapi ünnepegeknek legkiemel-

kedőbb része a *Nemzeti Egység fővárosi zászlóbontása* volt az új ütegpályán, ahol Gömbös Gyula miniszterelnök ugyancsak százezres tömeg előtt fejtette ki célkitűzéseit a Nemzeti Egység országos vezérkarának élén. — Magyar Testvéreim! — mondotta Gömbös Gyula. — Emlékszem egy cseh nemzeti ünnepre, ahol a tankok és ágyuk oszlopait vonultatták fel az utcákon. *Mi a munka tankjaival jelentkezünk, ezzel kiáltjuk ellenségeink fülébe: a magyar élni akar és élni is tud!*

Kifejtette a miniszterelnök, hogy a párt sarkalatos programpontja a *revízió, amelyet a kormány hivatalosan is vall és követel.*

Egyik legfőbb célja a Nemzeti Egységnek, hogy véget vessen a munkás és munkaadó közt vont osztálykülönbségnek. A munka egysége jelenti a lelkek egységét is. A nemzeti alkotómunka nem képzelhető el a munkásság csatlakozása nélkül. *A munkaadónak meg kell értenie a munkást és a munkásnak meg kell találnia azokat a pontokat, ahol az érdekek találkoznak.*

— *A munkások ne külföldön keresenek barátokat, hanem idehaza találják meg testvéreiket!*

Mit tárgyal a keddi városi közgyűlés

Piroska János dr. polgármester e hó 21-ére rendkívüli közgyűlésre hívta össze a városi képviselőtestületet, amely több igen fontos kérdésben fog majd állást foglalni.

A közgyűlés a jövő hét keddjén, délelőtt 10 órakor kezdődik és az alábbi 31 tárgysorozati pontot fogja letárgyalni:

1. A m. kir. Belügyminiszter ur körrendelete a kisipari és kiskereskedelmi hitelakció tárgyában.

2. A m. kir. Kereskedelemügyi Miniszter Urnak a hajóhídi vámszedési jogra vonatkozó engedélyének bemutatása.

3. Csongrád vármegye kisgyűlésének határozata a városi főszámvevői állás ügyében.

5. Csongrád vármegye kisgyűlésének határozata a városi gazdasági tanácsnoki állás ügyében.

5. Csongrád vármegye kisgyűlésének határozata Hatvani Mihály v. közpénztárnok végelbánása ügyében.

6. Csongrád vármegye kisgyűlésének határozata a hatósági szülésznők fizetése ügyében.

7. A szülésznői díjak újabb megállapítása.

8. A vármegyei Alispán Ur rendelete a városi iskolán kívüli népművelési bizottságba 5 tag kiküldése iránt.

9. Polgármester előterjesztése az 1934. évre érvényes legtöbb adófizetők névjegyzékének összeállítására bizottság kiküldése iránt.

10. Polgármester előterjesztése a városi előfogatozás mikénti ellátása tárgyában.

11. Polgármester előterjesztése a rend-

Ezt a testvért elsősorban az ő személyében találják meg, aki mindenkor gondot fordított a munkáskérdés rendezésére és a magyar munkások életlehetőségeinek biztosítására.

A miniszterelnök beszédére hosszantartó viharos ünneplés volt a felelet, jeléül annak, hogy szavai jó talajra találtak a magyar szivekben.

Este 8 órakor a TESz ezer teritékes bankettet tartott a Vigadóban, ahol Huszár Aladár főpolgármester üdvözölte Gömbös Gyulát. A miniszterelnök nagyobb beszédben válaszolt, többek között a következőket mondva:

— Sem szorgalomban, sem tehetségben egyetlen nép sem mulja felül a mi népünket. *Ha ezt a szorgalmat és tehetséget sikerül rendszerbe foglalni, nem lesz nehézség, amelyet le nem tudnánk küzdeni.*

Programjáról a miniszterelnök kifejtette, hogy eddig annyit tudott megvalósítani, amennyit a realpolitika megengedett. Jövő célkitűzései: *Magyarország függetlensége, prosperitása és tulsúlyának biztosítása a Duna-medencében és Európa keletén.*

Végül arról beszélt a miniszterelnök, hogy *nem akar diktátor lenni*, mert bizik a magyar nép józanságában. De a *Pató Páloknak vége* a kishitűségeknek, renyhségnek, gáncsokodásnak el kell tűnnie.

A miniszterelnököt véget érni alig akaró óvációban részesítették.

őri büntető bíraskodás mikénti ellátása tárgyában.

12. Polgármester bejelentése a városházánál történt hivatali beosztások tárgyában.

13. A Csongrádi Városfejlesztő és Építő r. t. kérelme a bérleti szerződés felbontása iránt.

14. Magyar Folyam és Tengerhajózási r. t. csongrádi ügynökségének kérelme az idegen járművek kövezetvádmíjainak beszedése utáni járuléknak 10 százalékban való megállapítása iránt.

15. Nagyistók József városi földhasznóbérlő kérelme hasznóbér fizetés halasztás iránt.

16. Mernyó János csongrádi lakos kérelme 800 drb. használt zsindeynek díjtalanul való átengedése iránt.

17. Kelner Ferenc helypénzsedő kérelme szolgálatból való felmentése és kegydíj megállapítása iránt.

18. Dr. Rásonyi Pap Pál városi főügyész indítványa az Aranyszigeten létesítendő gyümölcsös tárgyában.

19. Tömörkény község előljáróságának kérelme orsz. vásár tartásához hozzájárulás iránt.

20. Bezzegh István gyógyszerész kérelme gyógyszerész áthelyezésének engedélyezése iránt.

21. Nagy Elemér gyógyszerész kérelme gyógyszerész áthelyezésének engedélyezése iránt.

22. Özv. Vári Péterné csongrádi lakos kérelme nádbérlet mérséklése iránt.

23. Pozsár Imre városi földhasznóbérlő kérelme a 3 évi hasznóbérleti időnek 2 évre való leszállítása iránt.

24. Özv. Dragon Károlyné kérelme özvegyi nyugdíj engedélyezése iránt.

25. Táplányi János kérelme aszfaltjárda költség elengedése iránt.

26. Özv. Pusztai Istvánné volt városi kézbesítő özvegyének kérelme özvegyi nyugdíj megállapítása iránt.

27. Menházi ápolási díjak újabb megállapítása.

28. Tenyészállatok beszerzése.

29. Szentés város fellebbezése a villanyáram szolgáltatási szerződés felmondása tárgyában hozott közgyűlési határozat ellen és az erre vonatkozó észrevételek megtétele.

30. Vitéz Deák István tiszai strandfürdő bérlővel kötött szerződés bemutatása és ezzel kapcsolatban a bérlő kérelme a bérlési összegnek felére való leszállítása iránt.

31. Gyovai János csongrádi lakos kérelme dohánylárusító épület építésére városi közterület átengedése iránt.

A veszélyes utitárs

Bíró János Mentetrét 84. sz. lakos megbízást kapott Bagi János szentesi férfitől, hogy Szentesről hozzon át tőle egy bizonyos mennyiségű törkölyt, itt főzesse ki és a kifőzött pálinka bizonyos hányadát szállítsa vissza hozzá. A dolog eddig rendben is volt, Bíró állt a megbízásnak és kifőzette a pálinkát, amelyet tegnapi este akart átszállítani barátjához Szentesre.

35 liter pálinkát felrakta kocsjára és nekivágott az utnak, amely azonban csak a szentesi vámházig volt zavartalan. Ott már kezdte érezni az üveg csábító közelségének veszélyét — hideg van, gondolta és huzott egyet a jófajta törkölypálinkából. Alig száz méternyit haladt, az előbbi érzés még következőben lépett föl, gondolta, még egy korty jót fog tenni.

A kocsit lassan haladt a sötét országúton, miközben a főntebb jelenet százméterenként megismétlődött. Nem lehet így csodálkozni azon, hogy a kocsit csak mintegy két kilométerre jutott el Csongrádtól, akorra elázott a bakon ülő Bíró, a lovak vezető nélkül maradtak és a sáros országútról az utszéli árokba vitték a kocsit. Bíró a vizes árokban ébredt fel szundikálásából, a kocsit felfordult, a lovak a sarban fetrengtek és — ami a legfájdalmasabb az egészben — a pálinkás üveg összetörve a 35 liternyi (illetve akkor már kevesebb) pálinka szertefolyt az árok csatakájában.

Nagy ügyel-bajjal, idegen segítséggel sikerült csak nagynehezen kikecmerengnie az árokból. Szerencsére a lovaknak és a kocsinak nem lett nagyobb baja, csak a pálinka ment veszendőbe.

Valószínű, hogy hasonló veszedelmes utitársat nem fog választani a mentetréti gazda belátható időn belül. — A szentesi törkölytulajdonos pedig hiába várja odaát a csongrádi kisüstön-föttet.

URÁNIA

HANGOS MOZI

Szerdán, nov. 15-én este 1/2 9 órakor és csütörtökön, 16-án 1/2 7 és 1/2 9 órakor
PARAMOUNT HIRADÓ
Magyar rózsacsokor. Magyar dalok

Bónyi Adorján vígjátéka

FÉRJFOGÁS

Főszereplők:

Gusztáv Frölich és Maria Solweig

Rendezte: Bolvári Géza

Farkas Béla dr. főispán interveniált a földm. miniszternél a baromfikartel letörése érdekében

Az idén, mint minden évben, szinte törvényszerűen visszatér az a tünet, hogy a csongrádi és környékbeli kinalat megélénkülését az árak letörése kísérte nyomon. Ez az egészségtelen folyamat, mint sajnos tapasztaltuk, valósággal katasztrófa-hoz vezetett a múlt évben, mikor a gazdák fáradságos, költséges munkájának minden eredménye mások zsebébe vándorolt. Hangoztattuk, hogy ennek az esetnek az idén nem szabad megismétlődnie.

A mai nyomoruságos helyzetben megengedhetetlen az a luxus, hogy a tulhajszolt spekuláció mások, a sokak kárára érvényesülhessen.

De mindezt meglátták odafönt, a hivatalos és illetékes helyeken is s az első tünetek jelentkezésekor már lépések történtek a kérdés rendezése érdekében. A hatósági akció kedden érkezett el ahhoz a fordulathoz, amely minden bizonnyal a sürgős cselekvéshez vezet. Mint értesülünk ugyanis: *Farkas Béla dr. főispán kedden délelőtt 11 órakor megjelent a földművelésügyi miniszternél, akinek előterjesztést tett a baromfikartel káros tevékenységének megszüntetésére.*

Kétségtelen, hogy a legilletékesebb helyen nyert fölvilágosítások alapján megteszik azokat az intézkedéseket, melyek az egészséges állapotok visszaállításához elengedhetetlenül szükségesek.

Az irányított termelés bevezetését hivateltta a vasárnapi gazdaggyűlés

Vasárnap délelőtt Szegeden, a város-háza közgyűlési termében tartották meg a a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara, a Szegedi Gazdasági Egyesület és a gazdasági egyesületek rendezésében a kerületi gazdaggyűlést. A város-háza nagyterme zsúfolásig megtelt kiküldöttekkel és érdeklődő gazdákkal. A gyűlésen Purgly Emil javaslatát vitatták meg, amely az irányított gazdálkodás bevezetésére vonatkozik.

A gyűlést dr. Hunyady Vas Gergely, a Szegedi Gazdasági Egyesület Elnöke nyitotta meg, aki üdvözölte a megjelenteket. Dr. Staub Elemér ny. h. államtitkár a Purgly-javaslatot ismertette. Részletesen vázolta az irányított gazdálkodás elveit s a gazdátársadalom nehéz helyzetét. Nemrégiben kétféle jelszó volt: kultúrforrás és gazdasági többtermelés. A kultúrban nagyot haladtunk és a termelés is megsokszorozódott, de a legfontosabb eredmény, a jólét elmaradt. A mai rossz gazdasági helyzet oka elsősorban az értékesítés nehezségeiben keresendő. A helyzetben csak az irányított termelési rendszer bevezetése segíthet.

A következő felszólaló gróf Teleki Mihály volt, aki arról beszélt, hogy nemcsak az exportot kell fokozni, hanem nagy mértékben csökkenteni kell a behozatalt is, főleg azokban a terményekben, amelyeknek a fejlődése ideháza is biztosítva van. A szemtermelésről át kell térni a magtermelésre.

Ezután gróf Széchenyi Károly, az Országos Kertészeti Egyesület elnöke beszélt és azt hangoztatta, hogy a kiváló minőségű belföldi gyümölcsöt kötelességünk a külföldivel szemben előnyben részesíteni. Megemlékezett gróf Klebelsberg Kunórol, akinek Alföldi Bizottsága tulajdonképpen nem létezik már, de a nagy kulturpolitikus elérte a célt: az Alföld megmozdult.

Dr. Gesztelyi Nagy László kijelentette, hogy bár a gazdák hívei a termelés és kereskedelem szabadságának, de amikor a külföld épen ellenkezőjét cselekszi, nem maradhatunk tétlenek. Nem ötletszerűség, hanem tervszerűség kell a mezőgazdaság boldogulásához. Határozati javaslatot terjesztett elő, amelyben a gyűlés keret-törvény megvalósítását kéri az irányított termelés érdekében.

Hirdessen a Csongrádi Ujságban!

HIREK

— **Az Iparos Nőegylet** vasárnap este 8 órakor kulturstét rendez az Ipartestület székházában kizárólag az Iparos Nőegylet tagjai és az iparosság részére.

— **Meghagyta a belügyminiszter Csongrád összes városi üzemeit.** A városi üzemekre vonatkozóan a belügyminiszter részletes jelentéstételre szólította fel a városok polgármestereit. Csongrád városa közüzeméről is részletes kimutatást küldött fel az előjáróság, amelyre vonatkozóan a hét elején megérkezett a miniszteri leirat. Eszerint a miniszter az összes városi üzemet változatlanul meghagyja.

— **Névváltozás.** A m. kir. belügyminiszter 58899/933. III. o. sz. rendeletével megengedte, hogy *Glasner* József csaiádi nevét „*Gáti*”-ra változtassa.

— **Csongrádi levante ökölvívők sikere.** Szentesen a magyar levante válogató versenyen négy első helyezéssel a csongrádi levanték szerepeltek legjobban. Győzött a légsúlyban Lekrinszky, bantamsúlyban Szólik, a könnyűsúlyban Szőke Mihály és a kisnehézsúlyban Papsik győzött. Csapán F. és Szilágyi János pedig második helyezést ért el a versenyen. — A verseny legszebb része Szőke Mihály győzelme könnyűsúlyban. Első ellenfelét kiütötte, a másodikat sérült kézzel is fölünyesen verte. A vármegyei válogatottak között így négy csongrádi boxoló van, akik nov. 26-án Szolnokon indulnak a vármegyék közötti versenyen.

— **Frontharcosok névváltoztatása.** A közelmúltban megjelent névváltoztatási rendelettel kapcsolatosan a Frontharcos Szövetség megkereste a Belügyminisztert, hogy e tárgyban kiadott rendeletet olyképpen módosítsa, hogy a szabadpályán működő tiszti képzettséggel bíró frontharcosok szintén igényelhessek az y-nal és a régi magyaros végződéssel írott neveket. A belügyminiszter az elmúlt napokban arról értesítette az Országos Frontharcos Szövetséget, hogy a szabadpályán működő kimagasló harctéri érdemekkel bíró tiszti frontharcosok irányú kérelmeit egyenként fogja mérlegelni tárgyává tenni. Ezek szerint a belügyminiszter elvileg elfogadta a frontharcos javaslatot, s módot talált arra, hogy a frontharcosoknak ezt a kétségenkívüli indokolt kívánságát méltánylást érdemlő esetekben teljesítse.

— **Kiváló szaktekintélyek** utasítása szerint közönséges mulékony hurut és köhögés megszüntetéséhez elégséges 2—3 zacskó Negro elfogyasztása. Negro a torok kéményseprője.

— **Autósháborúság az országúton — gummidéfelet miatt.** Kántor Sándor szentesi lakos teherautója Csongrád alatt gummidéfelet kapott. Autósnyelven „durchdefték” történt: a hatalmas teherautó az országút közepén megfenekelt. Eppen akkor ment arra egy környékbeli autóstársaság, amikor a soffőr és a kocsikísérő a gumit szerelték. Az országút közepén rekedt teherautót nehéz volt kikerülni, erre az utasok leszálltak és állítólag nekiesetek a teherautóknak. Azt hitték, hogy szándékosan álltak meg az országút közepén. Hir szerint az eset miatt feljelentést szándékoznak tenni a megtámadott teherautósok.

— **Megalakították a tulajdosodott gazdák egyeztető bizottságát.** A gazdaadósságokról szóló rendelet egyeztető eljárást tesz lehetővé a tulajdosodott gazdák részére is. Az adósságteher számszerű csökkentésére vonatkozó egyeztető tárgyalást az e célra alakuló egyeztető bizottság végzi. Kecskeméten a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara kebelében alakult meg az egyeztető bizottság. Elnöke Stauk Elemér, a kamara elnöke, alelnöke pedig Sárközy Jenő dr. kormányfőtanácsos, bankelnök. A Mezőgazdasági Kamara egész területére, így Csongrádra vonatkozóan is, Kecskeméten lesznek az egyeztető tárgyalások.

Csongrádi piaci árak.

1933. november 10.

Tiszta buza* 1 mm.	6.80 P
Rozs*	1 " 3.40 "
Árpa	1 " 5.— "
Zab	1 " 4.50 "
Köles	1 " 4.— "
Bab	1 " 8.— "
Kukorica	1 " 6.50 "
Csöv. kukor. 1	3.20 "

*Boletta 3 P.

Félbarna kenyér kgr.	—24 P
Rozskenyér	" —18 "
Nullásliszt	" —30 "
Főzőliszt	" —27 "
Kenyérliszt	" —24 "
Rozsliszt	" —20 "
Hizott lud	" 0.90 "
Hizott kacsa	" 0.85 "
Tyuk	" 0.70 "
Csirke	" 0.65—70 "
Pulyka kgr. 0.50—0.70	" "
Tojás kilója	1.40 "
Marhahus	" 0.90 "
Juhhus	" 1.— "
Sertéshus	" 1.20 "
Olvasztott zsir	" 1.— "
Háj	" 1.30 "
Szalonna	" 1.20 "

Sikertelen szökési kísérlet

Ifj. Vigdavid Józsefet hétfőn délelőtt kihágási ügyben állították elő a rendőrségen. Két rendőr kísérte be a kapitányságra, utközben azonban megugrott és egy sip-utcai ház padlásán akadtak rá az üldöző rendőrök. A rendőrségre vitték, ahol kiderült, hogy körözés alatt áll, mire letartóztatták.

Inségjárulék

A belügyminiszter — miként az előző évben — az idén is elrendelte az egyszerű inségjárulék kivetését, mely az inségnyílt tevékenység költségeinek fedezésére szolgál. Az évi 500 pengőn aluli kersét mentes az inségadózás alól. Az egyszerű járulék kulcsa a jövedelemadónak, a társulatt, ugyszintén a tantiéme adónak 20—20 százaléka, míg az általános kereseti adót fizető kötelezetteknek az általános kereseti adó fizetése alapjául vett adó-alapnak 2 százalékát kell fizetni. A kivetett inségjárulék november 15-én válik esedékessé tekintet nélkül arra, hogy a fizetési meghagyást mely napon kézbesítették és három egyenlő részben december 15-ig, 1934. évi január 15-ig és február 15-ig kamatmentesen fizethető be. A városi adóhivatal a fizetési meghagyásokat a napokban már már kikézbessítette és szorgalmazza a befizetéseket, vele együtt a multévi inségjárulékot is.

Saját érdekében

Hirdessen a Csongrádi Ujságban.

Építkezési anyagok legjobb beszerzési forrása

Az építkezni szándékozó közönséget értesítjük, hogy gyártelepünkön **falitégla, járda-tégla**, ^{20/20}-as, ^{30/30}-as és 6 sarku **padozat-tégla, kémény- és oszlop-tégla**, sima- és idom **nyersfalazat-tégla, kut-tégla, kemence-tégla, továbbá hornyolt és hódfarku tetőcserép** bármely mennyiségben a **legolcsóbb** gyári áron kapható. Mielőtt szükségletét beszerezné, győződjön meg személyesen gyártmányaink igen jó minőségéről, azok méreteiről és árainkról.

Telefon: 43. **Mátray Építőanyaggyár Csongrád**

báztalni, hogy nem követte a játék menetét. Helyből pedig még élesebb szemű bíró is csinálhat hibákat.

A közönségnek pedig meg kellene végre szoknia, hogy a bíró elleni tüntetések és szitkok inkább ártanak a csapatnak, mint használnak.

SZMTK—CsAK II. 2:0

A mérkőzést félbe kellett szakítani, mert a rendezőség nem gondoskodott orvosról a pályán. A két pont így a szentesieké.

Csongrád megyei város adóhivatalától.

A. 7105/1933. sz.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal értesíti a város adózó közönségét ezuton is, hogy dr. Lugossy Gyula m. kir. pénzügyi titkár a szegedi m. kir. pénzügyigazgatóságtól megjelent Csongrádon és a városházán az adóügyi tanácsnok irodahelyiségében **f. évi november hó 17-én** délelőtt 9—12 óráig meghallgatja az adózó közönség részéről felmerült panaszokat, azoknak lehetőleg nyomban való kivizsgálása és elintézése céljából. Kéri egyben a hozzá fordulókat, hogy az adóveket hozzák magukkal.

Csongrád, 1933. évi november hó 15.

Dr. Tenke

a. ü. tanácsnok.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

Ad. 5675-1/1933. sz.

Hirdetmény.

Abból a célból, hogy a gazdasági cselédeknek és munkásoknak serkentő példa nyújtassék és hogy a becsületes munka és hűségesség szolgálatát a gazdasági munkásság körében erkölcsi elismerést is nyerjen, az olyan gazdasági cselédek és munkások részére, akik az egy helyben töltött hosszú szolgálati, illetve munkásságuk, magatartásuk és jóra valósságuk által társaik közül kiténtek, a Földművelésügyi Miniszter Ur hűségesség szolgálatuk elismeréseképpen pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet kíván adományozni.

Felhívom mindazon földbirtokosokat, kiknél oly gazdasági cselédek, gazdasági és földmunkások teljesítenek szolgálatot, kik példás és hűségesség viselkedésük mellett legalább 25 esztendő tölthettek egy munkaadónál, hogy Csongrád megyei város gazdasági ügyosztályánál kitüntetés és pénzbeli jutalomra való fölterjesztés végett legkésőbb **1933. november hó 30-ig** jelentsek be.

Megjegyzem, hogy a gazdasági munkásokra, földmunkásokra nézve a 25 évi szolgálati idő kimutatása, mint a gazdasági cselédekénél nem szükséges.

A jutalmazások iránti előterjesztéseknél megkívántatik annak igazolása, hogy a jutalmazásra előterjesztett cseléd, munkás vagy földmunkás a multban lezajlott szomorú állapotok alatt is munkaadójával szemben hűségesség és odaadó magatartást tanúsított.

Csongrád, 1933. évi november hó 8.

Polgármester megbízásából:

Dr. Kucsera főjegyző.



Nov. 16. csütörtök.

6.45 Torna: Utána: His Master's Voice grammofonlemez. — 10 Felolvasás. Közben: Odeon—Parlophon grammofonlemez. 12.05 Gödöllői Vidák Sándor és cigányzenekara. — 1.30 Saskó Hilda énekel, dr. Gálné Singer Ibolya hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor. — 3 Testnevelési tanfolyam, testnevelők részére. — 4 Bodrogkőzy Zoltán elbeszélése. — 5 A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata. — 5.30 Losonczi—Schweitzer Oszkár szalonzenekara a Spolarich-kávéházból. — 6 Angol nyelvoktatás. — 6.25 Szaionzenekar folytatása. — 7 Ilovsky János előadása. — 7.30 A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. A II. felvonás után: Hírek. III. felvonás után: Időjárásjelentés. — 10.45 Pataky-jazz a Gellért-szállóból.

Nov. 17. péntek.

6.45 Torna. Utána: Kristály-grammofonlemez. — 10 Felolvasás. Közben: Odeon Parlophon grammofonlemez. — 12.05 Országos Postászenekar. — 1.30 Odeon—Parlophon grammofonlemez. — 3.30 A rádió diákfélőrája. — 4 Kempelen Béla ifjúsági előadása. — 5 Nagy Géza zongorázik. — 5.40 Trocsányi Zoltán dr. előadása. — 6 Buda és Pest egyesítésének 60. évfordulója. 7.15 A rádió diákfélőrája. — 7.35 Endre Béla vegyes madrigal-együttese dr. Kókai Rezső előadásával. — 8.40 Hírek, ügétöversenyeredmények. — 9 Csorba Gyula és cigányzenekara. — 10 Időjárásjelentés. — 10.30 Budapesti Hangverseny Zenekar.

Nov. 18. szombat.

6.45 Torna. Utána: Polydor—Brunswick grammofonlemez. — 10 Felolvasás. Közben: Odeon—Parlophon grammofonlemez. 12.05 Szikla-vokálkvartett. — 1.30 Bertha István szalonzenekara. — 4 A Rádióélet meseórája. — 5 Karácsonyi Margit magyar nótákat énekel aradi Farkas Sándor cigányzenekarának kíséretével. — 6 Harsányi Zsolt előadása. — 6.30 Zenekari hangverseny. — 7.30 Mit üzen a rádió — 8.10 A lett köztársaság 15 éves jubileuma. — 8.40 Hírek. 9 Vidám est. — 10 Időjárásjelentés. — 11 Horváth Rezső és cigányzenekara az Emkekávéházból László Imre énekszámával.

LAKODALMI MEGHIVÓT

DISZES KIVITELBEN, JUTÁNYOS

ÁRON ÉS GYORSAN KÉSZIT A

SZILBER-KÖNYVNYOMDA.

Apróhirdetések

Ebben a rovatban 10 szög 20 filléért közlünk hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket minden időben felvesz a Szilber-könyvkereskedés.

Garantált fajtiszta szőlővesszők:
Szőlőskertek királynéja, Mathiasz Jánosné emléke, Erzsébet királyné, Thallóczy Lajos, Bernáth János, fehér és piros csaba gyöngye jutányos áron kapható. Cim a kiadóban. x3

Justh Gyula-utca 54. számú ház külső fele olcsón eladó. Értekezés ugyanott. x5

27 hold tanyaérbirtok eladó, 3000 P-vel átvehető. Bővebbet Pintérről. x24

22 hold prima rét, jó tanyaépületekkel eladó. Pintér. x24

Szent György-utca 9. számú ház eladó, esetleg földért elcserélendő. Értekezés ugyanott. x64

Fél hold szőlő tanyaépülettel jutányos áron eladó. Értekezés Munkácsi Mihály utca 4. szám. x81

Elkőborolt farkaskutya van Hosszu-utca 34. sz. alatt, ahol tulajdonosa átveheti. 3-1

Koszt és lakásra szerény fizetésért vállalom Uj-utca 40. szám és öreg családot gondozásra elfogadok. 3-1

Sóhlya Gyula-utca 30. számú ház eladó. Értekezés Tanya 1360. sz. Mucsi Imréről. 3-3

70 hold rét, tanyaépületekkel eladó. Pintér Árpád-utca 11. x24

Borpince utcai bejárattal, vízvezetékekkel azonnalra kiadó. Bővebbet Kereszt-utca 6. sz. x28

20 hold föld, homokos szántó, tanyaépületekkel eladó. Cim a kiadóban. x27

Menyasszonyi csokrot, cserepes-virágokat, névnapokra vágott vagy töves Crysanthemumokat, virágkosarakat, élővirágkoszorukat legolcsóbban Széplakinál, Vasut-utca 25. 5-2

A város közelében 3—6—7—10—15—18 holdas tanyaérbirtokok eladók. Pintér. x24

Egy udvari szoba és konyha azonnal kiadó Réti János-utca 9. sz.

A Nagyrétben 15—20 drb. jószágot vállalom telelőre. Értekezés Hunyadi-tér 10. sz. alatt. 3-1

Feles kertészetre ajánlkozom, vagy dinnye és uborka termelésre. Közvetítőt díjazok, ajánlóleveleket Szántai kertész Tiszasas. 3-3

Hunyadi-tér 1 sz. alatt egy szobás lakás szintén kiadó. Érdeklődni lehet a fenti 1 sz. alatt. x24

Arpád-utca 2. számú ház és 10 hold szántóföld eladó. Értekezés a fenti szám alatt. 9-2

Földeket, házakat, bérleteket a legelőnyösebb feltételek mellett, részletfizetésre is, mindenkor irodám útján vehetők. Pintér János ingatlan adás-vételi iroda Csongrád, Árpád-utca 11. szám. x24

Sinkó-féle urbáni 1 hold szőlő és másfél hold szőlő épületekkel eladó. Értekezés a helyszínen Urbán-ut 1313. x118

60 holdas birtok jó tanyaépületekkel kedvező fizetési feltételek mellett eladó, 10.000 pengővel átvehető. Érdeklődni lehet Árpád-utca 11. x72

Felölős szerkesztő: Bartoss Károly.
Felölős kiadó: Szilber J. Antal.

Nyomatott a lap tulajdonos Szilber J. Antal könyvnyomdájában.